

БРЮХАНОВ

Сергей Викторович

09.05.1961 – 02.02.2000

капитан

Уроженец г. Челябинска. Образование среднее. Женат.

В Чечне: старший оперуполномоченный по особо важным делам ГУИН по Челябинской области, капитан внутренней службы.

Родные: Брюхановы Галина Григорьевна (мать), Виктор Григорьевич (отец), Любовь Ильинична (жена), Александр (сын), Дарья (дочь).

Сергей родился 9 мая 1961 года в г. Челябинске.

В 1982 году, отслужив в армии, вступил в ряды ОВД Челябинского УВДТ в звании старшины милиции. В 1985 году Сергей получил должность младшего инспектора, а в 1992 году стал оперуполномоченным уголовного розыска линейного отдела Челябинского УВДТ. С 10 января 1997 года Сергей перешел в УИН УВД Челябинской области на должность оперуполномоченного. В 1998 году стал старшим оперуполномоченным оперативного отдела. В 1999 году он был назначен старшим оперуполномоченным по особо важным делам ГУИН МЮ РФ по Челябинской области. В 2000 году Сергей Брюханов был награжден медалями «За безупречную службу» II и III степени, орденом Мужества (посмертно). Его портрет помещен на мемориальную доску в ГУИН МЮ РФ по Челябинской области, фотография и краткая биография – в Книгу Памяти воинов-южноуральцев в 2002 году.

Когда кто-то начинает войну против твоего народа, не возникает вопрос «хочешь воевать или не хочешь». Патриот обязательно встанет на защиту своей Родины, своих земляков – за их честь, за их жизнь. Сергей Брюханов оказался настоящим солдатом и сыном России. В 1999 году его умения и навыки по обезвреживанию бандитов стали нужны в Чеченской Республике. Восстанавливая ее конституционный строй, Сергей участвовал в больших контртеррористических операциях, выполняя служебно-боевые задачи.

2 февраля 2000 года мобильная группа сотрудников Минюста России, в состав которой входил капитан Брюханов, была послана на обнаружение и ликвидацию незаконного склада оружия боевиков в п. Нагорном. Обязанность Сергея заключалась в том, чтобы его товарищи беспрепятственно



прошли по просчитанному маршруту – он шел впереди группы с миноискателем. Но враг не собирался сдавать свои позиции. Группа попала в засаду, а первую автоматную очередь Сергей принял на себя.

МЫ БУДЕМ ЖДАТЬ

Опять в Чечню, опять в огонь
По зову Родины и чести,
Чтоб погасить пожар войны
И уничтожить криминальных бестий.

Вы едете в далекий край
Не издеваться над народом –
Тепло дарить и побеждать
Зло, ненависть под небосводом!

Посланцы мира и добра!
Мы отправляем вас в дорогу
Изгнать хаттабов со двора,
Басаевских бандитов свору!

Благая цель пусть в грозный час
Вас сберегает от несчастья.
Мы будем ждать с надеждой вас,
Удачи вам и боевого счастья!

*На проводы оперативной группы ГУФСИН
по Челябинской области от ветерана ВОВ и УИС
Адрианова Юрия Федоровича*